

CBA常规赛继续采用赛会制 第二阶段比赛12月6日在浙江诸暨开打

本报讯(记者 林小杰) 昨日,CBA官方网站发布公告称,2022-2023赛季CBA常规赛第二阶段比赛将于12月6日起在浙江省诸暨市(暨阳学院体育馆和海亮教育体育馆)举行。同时,鉴于全国疫情防控形势和属地疫情防控要求,第二阶段比赛目前仍将采用赛会制形式。

据悉,CBA第二阶段的赛程已经出炉,CBA公司将会择日官宣。此外,第二阶段将从12月6日开打,但具体持续至何时CBA公司并没有发布。参照前几个赛季,一般都会延续至春节前夕。因此,具体赛程或将持续到2023年1月20日左右。第二阶段比赛是一个承上启下的阶段,春节过后还会有第三阶段

比赛乃至季后赛,所以这阶段的赛事对于各支球队来说显得尤为重要。由于在第一阶段各支球队表现不尽相同,因此在这个窗口期许多球队都有所调整,希望能弥补第一阶段的短板和缺陷。记者了解到,目前,福建得兴股份男篮正在球队训练馆进行紧张备战。由于泰勒·麦基和贾罗德·韦

斯特在第一阶段表现差强人意,并已离队,目前球队在CBA注册的外援仅剩泰勒·梅克一人。可以确定的是,福建得兴股份男篮正在为球队第二阶段比赛寻找新的外援。对于球迷而言,第二阶段将有更多精彩比赛上演,届时也将迎来CBA冬至大战、元旦大战及春节大战等各大戏。每个赛季,CBA联盟都会在

这些节点安排强强对话,为球迷献上精彩好戏。此外,CBA官方还公布了2022年CBA全明星周末的时间。据悉,原定于10月2日至4日在山东省青岛市举办的2022年CBA全明星周末,将调整至12月1日至3日在浙江省诸暨市暨阳学院体育馆举办。

| 探营得兴青训营周末班 享受专业训练乐趣 CBA同款地板全新亮相



本报讯(记者 李诗怡 秦越)“哇,焕然一新的感觉!”上周末,背着球包的刘世鑫一走进奥林匹克春天SBS运动生活馆,就感觉眼前一亮——得兴青训营训练馆更换了全新的地板。记者了解到,此次得兴青训营更换的地板是CBA同款专业运动地板,将为热爱篮球的运动小将们提供快乐成长的平台,助其收获更多专业训练的乐趣。

据悉,此前为了更换球馆地板,得兴青训营停课了一个月时间。恢复训练的第一天,首个项目依旧是雷打不动的慢跑5分钟。随着教练的一声哨响,全体学员自动排成一列纵队,一个接一个,沿着全新的场地慢跑起来。“跑起来更平稳,震感没有那么强烈,没有那么累了。”慢跑在全新的地板上,排在队伍中的李哲涵如是说。

为了尽快适应场地,学员们先是进行了大量运球训练,而后借助障碍物,展开变向运球、滑步、左手上篮等练习。在崭新的场地上,篮球小将们尽情跳跃,施展球技。

“你看,外围的地板变成了蓝色。原先禁区是红色的,现在也变成蓝色的了。中间还多了一个大大的得兴男篮LOGO。”对于球场的变化,刘世鑫观察得很仔细。除了视觉变化,在新球场上打球刘世鑫感觉更“丝滑”了。“休息时在家只能做些基础练习,还是到球馆打球过瘾。”刘世鑫充满期待地说,希望能早日和小伙伴们在这片场地打球,感受一把CBA球员的感觉。

得兴青训营相关负责人表示,为了带给青训营学员更好的运动体验,提升训练效率,保证训练安全,训练营于一个月前着手更换球馆地板。此次更换的地板是CBA联赛、NBA中国赛同款美凯地板,一般使用在专业比赛场地。该款地板拥有全球领先的弹性减震系统,超强的运动保护性能能够起到保护球员的作用,有效缓解起跳、落地时受到的冲击力伤害,减少运动损伤。“希望孩子们在得兴青训营学得更安全、更快乐、更健康,一起拥抱热爱,点亮篮球梦想。”

西园“bboy”柯东耀再度入选国字号集训队 系泉州唯一入选舞者

本报讯(记者 李诗怡) 近日,中国体育舞蹈联合会公布2022-2023年度霹雳舞冬训营人员名单,来自晋江西园街道的12岁“bboy”(霹雳舞男孩)柯东耀名列其中。据悉,此次福建仅有两人入选本次冬训营,柯东耀是泉州地区唯一入选的舞者。值得一提的是,这是柯东耀第二次入选“国字号”霹雳舞集训队。

为备战杭州亚运会及巴黎奥运会,迎接霹雳舞国家队选拔,国家体育总局社体中心联合中国体育舞蹈联合会,结合2021年以来国内外赛事成绩,择优选调各地霹雳舞运动员进行冬训。据悉,本次冬训营云集了来自全国各地的29名霹雳舞达人,其中男队12人,女队8人,U14潜力队9人,柯东耀正是U14潜力队中的一员。具体集训时间是2022年11月20日至2023年2月19日,地点位于江苏南京溧水极限

运动馆。昨晚,记者联系到柯东耀的街舞老师小健。小健透露,在2021年举行的中国街舞联赛中,柯东耀拿过两次全国亚军,积分位列全国榜单前两名,因此顺利入选本次冬训营。其实,今年1月,柯东耀就入选霹雳舞备战亚运会冬训营,成为国家霹雳舞集训队的一员。对于爱徒二度入选“国字号”队伍,小健替柯东耀感到开心,“在冬训营中,集训队员能够得到系统的训练和饮食,上一次集训回来,他的体能和耐力明显得到提升。”

柯东耀的母亲李晓云透露,相较于第一次入选集训队,此次入选无论是孩子,还是自己都淡定了很多。“上次集训是寒假,后来提前回来了,孩子心里挺不甘心的。能够再次获得集训机会,这是很难得的,作为父母我们会支持他。”

根据要求,本次冬训营全程进行封闭训练,采取闭环管理。对于柯东耀的第二次集训之旅,李晓云希望儿子注意身体,不要受伤,面对高压的训练能坚持下去。小健则寄语爱徒珍惜机会,提升不足的地方,不断增强自身实力,争取以后能为国争光。柯东耀出生于2009年,来自西园街道官前社区,擅长霹雳舞(Breking)和锁舞(Locking)。多年来,柯东耀在省赛、全国赛和国际比赛中斩获多项荣誉,并受邀录制《春晚直通之夜》《这!就是街舞》《天天向上》等节目。在上周举行的中国电影金鸡百花奖颁奖典礼上,柯东耀不仅亮相红毯,还登上大舞台,为大家带来精彩的霹雳舞表演。



| 聚焦晋江市运会

群众组气排球比赛开赛 21支球队展开较量

本报讯(记者 李诗怡 秦越) 昨日,晋江市第十四届运动会群众组气排球比赛在祖昌体育馆鸣哨开赛。在为期三天的比赛中,来自晋江各镇街的21支代表队将展开51场比赛,争夺男子组和女子组两枚金牌。

“1、2、3,加油!”“好球!”昨日下午,记者刚走进体育馆,就听见响亮的加油声和喝彩声。两片场地上,正分别上演着男子组和女子组小组赛的精彩较量。据悉,本次比赛吸引了9支男队和12支女队报名参赛,并各自分成3个小组进行第一阶段小组赛的角逐。比赛采用三局两胜制,每球得分,每局21分制,决胜局15分制。

女子组中,安海队和西园队的胶着对抗吸引了无数目光,整场比赛高潮迭起,扣人心弦。比赛中,安海队拿下第一局,随后西园队扳回一城。决胜局,安海队多点开花,很快建立起领先优势,并以14:9率先拿到赛点。关键时刻,西园女将们稳住心态,抓住机会连得3分,努力缩小分差。攻防转换之间,安海队利用拦网拿下致胜一分,以15:12终结比赛,获得小组赛两连胜。

“用平常心对待,越是关键球越要稳住。”赛后,总结拿下最后一球的秘诀,安海队队长周苗苗如是说。周苗苗告诉记者,安海女子代表队是一支全新组建的队伍,队员来自各行各业,有机关工作人员、老师、返乡大学生等,集合了“80后”“90后”“00后”三代气排球爱好者。周苗苗透露,为了备战市运会,开赛前两周,大家每天下班后练两个小时,主要是基本功练习和明确站位,“大家都比较缺少比赛经验,训练时间也有限,只能以赛代练,在比赛中磨合、成长。”

本届市运会对周苗苗而言有着特别的意义——这是她第二次参加市运会,身份也从队员变成了队长。周苗苗说,市运会四年一届,能聚在一起打球是一种缘分。与此同时,她也很高兴看到队内出现“00后”球员,“这说明气排球运动正在不断得到普及,球队充满了活力。作为老队员,我会积极承担传帮带的职责,把对气排球的热爱和团结拼搏的体育精神传承下去。”

另一边的男子组也是火力全开,每一次扣球都充满力量。精准的发球、霸气的扣杀、奋不顾身的救球……一幕幕精彩的画面不断在球场上演。经过比拼,池店队以2:0战胜磁灶队。“很开心能参加这次比赛。”池店队队员黄家亮告诉记者,这是自己第一次参加市运会,比赛组织有序,裁判专业,氛围浓厚,希望通过比赛和大家交流切磋,相互学习,共同进步。

今日,本次比赛将继续进行小组赛的比拼,决出各小组名次,随后进入交叉赛。



市运会群众组气排球比赛男子组小组赛正在进行。

加时击败巴林男篮 中国男篮锁定世界杯名额

新华社北京11月15日电 在当地时间14日进行的2023年男篮世界杯预选赛第五窗口期比赛中,中国男篮通过加时80:67击败巴林队,在该窗口期两战全胜,提前获得男篮世界杯入场券。

在巴林首都麦纳麦进行的这场比赛中,中国男篮核心中锋周琦未出现在12人参赛名单中,王哲林挑起了内线重担,此役他斩获27分和14个篮板,成为中国男篮赢球的最大功臣。周鹏拿下12分并抢下9个篮板,赵睿贡献11分和9次助攻。

赵睿在赛后表示,这两场比赛比较困难,但是球员们抱着去拼的态度赢得了比赛。他说:“其实越是困难的时刻,我们越要团结。希望之后的比赛一切顺利,继续为明年的世界杯努力。”

在同组的另一场比赛中,日本队以81:61战胜哈萨克斯坦队。目前8胜2负的中国男篮提前两场比赛锁定男篮世界杯正赛席位。

2023年男篮世界杯将于明年8月打响,由印度尼西亚、日本、菲律宾共同举办。

| 关注2022卡塔尔世界杯

C罗亮相国家队集训 轻松备战世界杯



新华社里斯本11月14日电 第五次进入葡萄牙队世界杯大名单的C罗(克里斯蒂亚诺·罗纳尔多)14日神态轻松地出现在位于里斯本近郊的国家队训练基地,看上去心情并没有被近日的舆论风波所影响。

当天下午,往日都是全队最后出场的C罗,出人意料地最先出现在球场上,不时跟工作人员交谈,脸上带出其标志性的笑容。

在随后的训练中,C罗和老友佩佩、效力于曼城的贝·席尔瓦以及马竞的菲利克斯等分在同一组,进行了半场传球然后射门的练习,还捂着嘴跟菲利克斯耳语了几句。

C罗在日前接受英国媒体采访时炮轰曼联俱乐部高层和主教练,引起轩然大波。

葡萄牙国家队10日公布了26人的世界杯大名单,并将于17日在里斯本迎战最后一个热身对手尼日利亚队。

本届世界杯上,葡萄牙将与乌拉圭、韩国和加纳队同在H组。

龚松林继续挂帅 黄雅玲任队长 福建众腾女篮新赛季亮相

本报讯(记者 张茂霖) 2022-2023赛季WCBA即将在福建开赛。近日,福建众腾女篮新赛季定妆照出炉。新赛季,16名福建众腾女篮球员将在主帅龚松林的带领下,向季后赛发起冲击。“今年球队的平均年龄比以往还要年轻一点,基本都是‘00后’。到目前为止,球员的训练状态及精神面貌都不错。”龚松林说,“今年作为东道主,我希望能带领球队在家乡人民面前取得一个好的赛季表现,力争冲进季后赛。”

球队方面,福建众腾女篮本赛季共召集16名球员。球队保留了黄雅玲、赖婷婷等4名上赛季主力球员,其余球员均是新面孔,包括来自台湾的后卫彭诗晴、原武汉女篮中锋梁娟之、原北京首钢内线徐铭扬、原山东女篮中锋王雨薇等,球队内外线均得到较大补充。

本赛季是黄雅玲征战WCBA的第5个赛季。经过4个赛季的磨砺与成长,如今的黄雅玲已经成为福建众腾女篮的中坚力量,新赛季她还将担任球队队长一职。“作为队长,做好自己的工作是最重要的,这样才能给年轻球员树立榜样。”黄雅玲说。

来自台湾的后卫彭诗晴是福建众腾女篮在休赛期的重要引援之一,她已经在WCBA征战了8个赛季。上赛季,彭诗晴在天津女篮效力时场均可以得到19.7分,与女篮国手韩旭并列联盟第

一。此外,她场均能送出7.5次助攻,排名联盟第二。“希望自己多年的篮球经验,能给年轻球员带来帮助,让球队更上一层楼。”彭诗晴说。

据悉,WCBA创建于2002年。上赛季,由国家队主帅郑薇执教,拥有李月汝、黄思静、杨力维等多名国手的内蒙古女篮以总比分2:0击败四川女篮,成功夺冠,杨力维还荣膺MVP。

福建众腾女篮新赛季名单: 中锋梁娟之、王雨薇、徐铭扬;前锋王洋、陈思奇、刘纯韶、赖婷婷、赖一丹、王淇莹、郑好、杜康鑫、张梓童;后卫杨梦萍、黄雅玲、肖婉钰、彭诗晴。



分类广告
2022年11月16日 星期三
广告热线:13305077599
(微信同号)

遗失声明
晋江市梅岭钢铁侠小吃店不慎遗失食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820352988,现声明作废。
晋江市梅岭钢铁侠小吃店
2022年11月16日

《冲岸吸气疗法》
1.作用:减轻思想压力,缓解焦虑、紧张、恐惧、胡思乱想等。
2.具体操作方法,用吸气管对头部重点部位,有规律有顺序的吸气。
3.解决心理健康类问题。
4.联系人:郭15159720001

遗失声明
被征收人:颜清流,不慎遗失晋江市高铁新区项目东石主线安置区选房证顺序号原件,顺序号:第D0076号,现声明作废。
声明人:颜清流
2022年11月16日